



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Ради з НДРС

проф. С. В. Панченко

2017р.

П Л А Н

роботи Ради з НДРС Українського державного університету
залізничного транспорту на 2017/2018 навчальні роки

Назва заходу	Відповідальний виконавець	Строк виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4
Звіти голів факультетських Рад НДРС за 2016/2017 навчальний рік	декани факультетів, Ради з НДРС	вересень 2017 р.	
Затвердження плану роботи Ради університету з НДРС на 2017/2018 навчального року.	Ради з НДРС факультетів та університету	вересень 2017 р.	
Підготовка та проведення зустрічей студентів молодших курсів з провідними фахівцями університету, активістами НДРС з метою популяризації НДРС, як однієї з форм навчально-виховної роботи.	Рада з НДРС, Ради факультетів, кафедри, НДЧ	протягом навчального року	
Організація ознайомчих екскурсій на підприємства Південної залізниці (ст. Основа, ст. Нова Баварія), Харківський метрополітен, ІСЦ Південної залізниці, завод "Південкабель" та ін.	Ради з НДРС факультетів, зав. кафедрами	протягом навчального року	
Залучення студентів до роботи в госпдоговірній та держбюджетній тематиках (в обсязі до 10% фонду заробітної плати).	Ради з НДРС факультетів, зав. кафедрами, НДЧ	протягом усього навчального року	

1	2	3	4
Підготовка та проведення 79-ї студентської науково-технічної конференції	НДЧ, Ради з НДРС факультетів, кафедри	листопад 2017р.	
Видання програми конференції та розміщення тез доповідей студентів на сайті університету	НДЧ, Ради з НДРС факультетів, кафедри	листопад - грудень 2017р.	
Підготовка студентських наукових робіт та участь студентів у Всеукраїнському конкурсі	Ради з НДРС факультетів, НДЧ	грудень - лютий 2017-2018рр.	
Проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт (I етап)	Ради з НДРС факультетів, НДЧ	січень-квітень 2018р.	
Залучення здібних студентів до семінарських занять з метою поглибленого вивчення іноземних мов для вступу до аспірантури	Заст. голови Ради з НДРС Ватуля Г.Л., зав. аспірантурою Маковоз О.В.	жовтень 2017 р.	
Підготовка та проведення в рамках олімпіади “Студент та науково-технічний прогрес”: а) конференції за підсумками виробничої практики; б) огляд курсових проектів і робіт; в) огляд дипломних проектів; г) конкурс дипломних проектів.	Ради з НДРС факультетів, зав. кафедрами	жовтень-червень 2017-2018 р.р.	

1	2	3	4
Підготовка та видання електронних збірників наукових праць студентів та магістрантів	Декани факультетів, заст. Голови Ради з НДРС Ватуля Г.Л.	протягом навчального року	
<p>Організація участі студентів у:</p> <ul style="list-style-type: none"> - конференціях; - регіональних (міських) конкурсах; - конкурсах наукових робіт в інших ВНЗ 	Ради факультетів з НДРС, НДЧ	протягом навчального року	
Залучення студентів до наукової роботи з використанням фондів бібліотеки та медіатеки: день інформації, книжкові виставки, тематичний огляд літератури та інших заходах згідно плану заходів бібліотеки	Ради факультетів з НДРС, зав. бібліотекою	протягом навчального року	
Організувати на кафедрах студентські наукові загони	Зав. кафедрами, Ради факультетів	протягом навчального року	
Розгляд результатів конкурсів студентських наукових робіт	Заст. голови Ради з НДРС Ватуля Г.Л.	березень-травень 2018 р.	
Викладачам кафедр підготувати студентів для участі у роботі науково-практичній конференції.	Зав. кафедрами, Ради факультетів	травень-червень 2018р.	

1	2	3	4
Проводити закріплення студентів за викладачами кафедр та керівниками НДРС	Зав. кафедрами	протягом навчального року	
Обновляти наочну агітацію на кафедрах факультетів	Відповідальні по кафедрах	протягом навчального року	
Розгляд та обговорення пропозицій кафедр щодо кандидатур студентів на присудження іменних наукових стипендій студентам I-V курсу на факультетах університету	Декани факультетів, заст. голови Ради з НДРС Ватуля Г.Л.	протягом навчального року	
Проведення аналізу роботи кафедр з НДРС за навчальний рік	Декани факультетів, заст. голови Ради з НДРС Ватуля Г.Л.	червень 2018р.	
Оновлення та поширення матеріалів дистанційного навчання в електронній формі для розміщення на програмній платформі Moodle	Зав. кафедрами	протягом навчального року	
Удосконалення тестових програм для модульного та екзаменаційного тестування для всіх спеціальних та прикладних дисциплін.	Зав. кафедрами	протягом навчального року	
Підведення підсумків виконання плану НДРС	Відповідальні по кафедрах	вересень 2018р.	

Проректор з наукової роботи



Г.Л.Ватуля